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1. Ener*eHkaurNTtabrtn” pnn3lp1:a1183laHk cbl /nblan ya mnlarwlH3obla3b
nanfan

1.1- Taza'a. N,=12 MY unyyalll bug* LWrbTtal elek!r 3lan3lya:n(la bu§‘ sarsl
ya (enwk loycbl* 13H koeNe(51yenllw aw'alans.

Bug'rnny bosblanuYch bo3lrw P0o=3,5MPA; {0=435°C, konclen5aloritaiil bo3/lT
Pr=5kPa, wmrblnawng 1cbk! loyclaH Bb koelAbiyenl Tlo, 0,82, elek{roTexawk KI1K
Net -0,92.

Yecbiib: bu§* WrbTaslla unyyalya bo§‘My bu§‘ 3arsl uumyiclagl 1xiacian
ar” lanacrll.

ble=0 (b o-bka)- o, en, (1)
Bu yercla:
N.. -imrbo8eneralornd® elekir unyyay k\Y; N’>wmrbracla bu§‘ sarfd, bn§ 312
Y15, k§/3,

K(, bra -bn§‘wng wmrblna8a k73M an okMNnw ya Dbx>enlroplk ken§ay8anc'an
Key T8l (konclensalorta§iy) enlaiplyaian Y /k§.
Benl8an bosblan*Mcb ya ox1r§! paratelrlar PO, {o, Pk yory)arlcla b0 ya bikawng
Tall ar“lanacll, bunTt§ wucbun ”"ac’Val yok! 3my-bu§‘ él1a8ratrtasl yorclart(la
Any 137! cllyTtallart ola T 12? b0=3303 Y /K§ ya bk=2124 k.1/k8.
Ha™M™Yy bu§‘rvn2 ken|;ay!sb “aayorrcag" ox18l enlalp|'yasl umylc)a8l Iloc)a
yorcla T Ic)a lopllacl|:
Hk= bo-(Vo-bka) flo, =3303-(3303-2124) 0,82=2336 KKKJ
(1) 1&éacian O w lopHacl!:
0= Kle/ (M0-Hka) TL,- TleT=12 103(3303-2124) 0,82-0,92=13,49K8/5
Hac|iHy lerrwk P1Kw awwylasb wucbun 1a’t T o 1 nasom Bblw bl3ob8a obna™an
bolc)a, konitensatOrcbl cblc”an koniiensa! enlalplyastl /?’=5 awuylasH kerak. Auar
Kol )ensal konclensalorcla 3oyTwaan bo‘13a, cletak 3uy enlalplyaslb'k, 3uy bosHrn Pk
bo‘8anc)a, Jaclyalclan Pk =5 kPa Kk=137,8 Y/k§ lopMacl. AenkT 51kMN1n@ lerrrnk
P1KW
b,= b - bid B0- b%=3303 - 2124/3303-132,8=0,372.

1.2-tazala. Turblnacla§l bu§‘ 3ard “ancay o°‘28aracl? (bTasa”a uaran§).
AS8ar reSeneralty yl2cH2icblar§a benlayol8an lurblnaclan oHn8an LB T bu§‘lannt§
parateblan Puy5twg8=0,1 MPa araia3iir3b ul2cHr{>toblanc'agl 1la’t1104 3uY1 naroral!!
15=;1000C bo*13a, 31k! lerrtk P1K "anc™ay o ‘28aracll?
YeclH3b. N,=12 M\Y bo‘l8anéa§! u”3t bu§* ofMnach”an wmrblna8a bug§‘ sarAw
Anyiclagl »loc3a yoréarwiia atsalanacrll.
A AZFLNET B Me/(bO-brka) Jlor* b0-bK) 15T b 0*2)

Bu yen3a: y=( W5, oB-bK)/(b0-bk) bug‘ wmrblnaswTt§ C]ny*al 1BblaTtagan
koel T|B3lyenn.

Ou3T wk -konclknsa<n! reuenerallY u12(/irlsb wucbun 1rbta<3an oHn8an
YUsTIinT§ bu§‘ sard.

91371 bu§' 3arit TraoMar ko‘nniblcla unylclaé!cHa anlylanacit



Obu* paTEaO T, bu yercla a -aralasbnr8tob ublk”cblanckn oHn8an al3Twn§
bu§* rrwyoH.
Bu 1111540! (bn§* 4131111) yircHr8icbwng§ Tuyorana! len§laTasican awylanacH:
A=( b'T$-b )/(bkbre™b* K) (1-3)
0T1=0/(1-ay) (1.4)
3bunitay allb, bu§‘ Anrw oHnacH8an LUrblna8a bu§‘ 3arM oM T81 rr3o!<!a§i<kk
O arylanacll. 111 atylasb wucbun 4137 bwue enralplyasl bkbu8 Ya bu§‘tn@ o0xu-»1
Ken8ayisb enlalpilya3ibkT aTuylaszin kerak. 1-tasala 3T8an an”anacl.
b kbVB-=2653 KJI/KY; bk=2336 Y /KE;
~clya! ya yuc(oncla ben!S8an Mortublan a ya nlar anic{!anac!;.
bTc=413 k.!/ké ya b'k=137,7 ¥ /ké(1=100°C ya 1=32,9°C);

a= b'tc-bk/ bkuBb' k=413-137,7/2653 -137,7-0,1009;

y - b Kbus-bk/ bo-bk=2653-2336/3003-2336 =0,328
a wn§ arqalan8an s*ynll kn bo‘ytoba O lop/lac)i;

0=0/1 -ay=13/1-0,109 0,328=13,99 k§/5.

3, 5Twe-=a07=0,109-13,99=1,53 Ke/3.
Mazalayechbl TTT8 KO8 ‘rlU§uu lek3blnsb:
0T-0+yOkbnB=13,49+0,328-1,53=13,99 K§/3.
81k1n«n§ re§eneral5lyac!a8! terrwk P1K.
P1K..wn§ w3bly koYarllsbl (o3bl3bl)
An,.mP  1,/mr100=0,393-0,372/0,372=5,6%.

1.3-ta$ala. P0=13MPa, b550°C, konclen5alorc)a8l bo3ir Kk=6KPa: T|re=0,93,
blex T\Y wulytallar yorcblwiia bu8‘ L rbta3tt” 1enwk P1lK ya {urblnaéa bu§*
3ardT awuylan8. Turbta resenera®yaea nlangan.

Nayob: 1)1- 48,6 ku/3; r),=43% .

1l.4-ta$ala. P0=4 MPa, 1-,=450°C, Pk =4 kPa, 0=0,85; Yer=0,93; ble=25 M\\;
41yTaliar asoskla bu§* {murbrtas! 1entnk P1K ya wrblnaclast bu§* sardw anisians.
Turblna(lan 3 1a aralasb 1wurcla8| Yl7aircicblarua reSenerablya bu84 oHb benl8an,
la’w!nol5mnynung barorat! 1T*=150 C.

Yecblsb: b Taszala bat !.2-Ta3al'a 318§8an yecbllacll. Ve8eneral5lya8a oHruwan
bngyarr§ 01, 02, 03 parateHan ank;lana(H, uTurwy 3ariian ollnayolean
L13Twng bu§* ulyrall.

0|=alo,; 02=a20T1; O3=a30T

CH3twng bu8* parawe»rlan K|,K.2[1 3 ya b,, b2, b-3 clMa8§rattacla bu§‘tn2
ken8ay!3n Jarayotrn aunsb na(yaskia awuylanacll. O~rcUrpob™a olt8an ABwW bu§*
bos3tTT”™ 10‘y13b barorall yonlartcla benl»an kaMaHk!arw bosytoblar bo‘yioHa
(blr xM) Aus!Tlab awsa'anacH.



Ke”enera™y sl7xHn5b iiMeryaH 1r,_150°C 1k=28,6 °C oraK"Yuw1en§ 3 bo'TIxH

naryasya auw dlana<H.
15'1|$b nleryal A1=17,-1k-150-28,6=121,4°C bosArblar bo‘ylcba Lit2cirsb.
JAabb= A1/3-121,4/3=40,5°C.
ncblnebl re§enerally UBT bu>‘nT§ lo‘yluub baroraf.

10y=*k+11a=28,6+40,5=69,1°C.

.blyalllan (opMaan barora! [,,=69,1°C bo‘ylcba 3-bo$mxlan 1anlab P,=30 kPa, I?

ya P2; 13 ya P3 lar lopllacit:
T13=1k+A( bo.+ Al b05=28,6+40,5+40,5=109,6 “C;
P2=0,142 Mpa;
T,=1k+3 Nla= 1k+H11,=109,6+40,5=150,1°C.

[ar=150 bo4Y8anH@1, ox1rs§l bo$Albl agl $mywin§ 40,4 8a 1en§. I! bolcla
1,=rlc=109,6+40,4= 150 °C Ba P,-0,475 MPa.

b-3 chagranitaciagl bug‘rnn§ ken§ay|$b JarayoTr M1 blxob”™a ol8an bolcla bo
=3332 Y (opMaci;

2281 n/ké; b,=2508 M/ké; b2=2718 N /k8; H,=2908 H/kB HOpMaw.

KeyT 2-Tab5alaclagl Mortublar bo‘ytoba a] y, a2,Y2,a3,¥3 ollnacll.

a3=b |-bKb|-b|H=289,3-119,6/289,3=0,0756.
Bu yeréa: bIACpl|A419 69,1=289,3 K;/KS§.
HKk“CP-1k=4,19-28,6=289,3 k.1/k8
Y3=b,-bKb0-bk=2508-2281/3332-2281 =0,216;
a2=b2b-b|/b2-b2:=458-289,3/2718-458=0,0747.
Bu yercla: b2:=Cpl2H=4,19-109,6=458 M/kg.

Y2=b2-bKb0-bk=2718-2281/3332-2281=0,597.

KeSenerally 1371 bu§Yw bl3obga ol8an bolcla mrblna8a xarAdanayo”an buy’
aTalanacH:

0 ,=blG103/(bo-bKrier(1-1a,y,)=25000/(3332-2281)-0,93 (1-0,0765 0,0216- -
0,0747 0,406-0,0746 0,597)=28 Ku/3.

Kc8e:leralb5lya]arayoTT bl3ob8a ol$>an boléa 51k!nT8§ {enru'’k P1K
11,p=( b,,-bK)(1-Xa,y;)=(3332-2092)/332-628=0,416.

Ae8enera(5lyalarayon!nilwob|*a olta8an bolcla5!kinT8 leTu kK PLK.
Mp= bo-bk bo-HK=3332-2092/3332-119,6=0,386.

PHCnTph koYarllsbl re8enera(51yacla uo'lManMuan.



E=r|P-I],/1),=0,416-0,386/0,386=0,0777 yok! 77,7% bllasll1 yHar exan.

1.5-Tasala. Bu8‘tn§ bosblanyYch parate(rlanlo=435°C, Po=3,5MPa, cuir§!
boxnT Pwk=5kPa, ud=0,82; 1eT=0,95; re”enerainy 43T bue.' 30T n=4 boYeanéa K-
12-35 (urblna$l8a buy' 3sardrm atylan§. Ta'ttc/l 3myTT§ baroram 1,= 400 C.
Aralasblir8icb ulrcHr8oblar8a $nyw ul2cHnsb len§ layslT lanéan?

,Jayob: O1=53,3 1/x.

1.6-tasala. K-50-90 LWirbraswa be3sb bosutobH re8enerally alrc)ll8lcH
Ao‘yM8anc)a lentMk P1KnNT§ ya lurblna8a bmu§' 3arKbl awc™any. Bug§‘tn§
bosblan6Ycb parankYnan 10=500"C, Po=9 MPa, 0 X bo51MLU T1)o|-0,86; LgE0.97;
1,5=200°C Bo5L1cblar bo'ykba re~eneraily 1511154 bir xIMéa.

Asyob: 1,=197 1/3; E r/r),/1],=10%.

1.7ta%ala. ()uyklayl TasalaTt won4lal>l Tasalacla8l aralasb 1wéa§l
uirirelcHn! yw/al 1urSa altasbur§an bol<la ywsorllla® benlSan 3bar» bo‘yioHa
yecb!n§.
To'ybl3b Haroral lar<)|
AN LT bt-75 5 C.
AN yob: 13,=195 1/3; E= JITb/I1./8.9%-

2. Turbwanw§ loycla «H koeOVmyenblT aw abl b

Bn@* Lrblnaslicla8l ener”ya yo”~oiH3blar lurblnawng wasbly Icbk» loyclal) 13H
koelllblyenit blMan awslana(H. ¥ 1sblavluyan 1551uljk Lsbisb 1A, FoycblaTsb 1331aHk
Mvsblsbl HONT§ T3ball8a lens.

Nd= b,/ b0= (b, - bK)/ (b0 - bka) 2.2

buyeréa: b, - bn§ tn{; bo3K paratelrlarcla2l enlalplyat K.)/K§;

bka - bu8Tn§ bo3s bolallclan oxIr§! bolall8a acMabaiik ken8aylaM a$l
en[alplyas!, Y /Kk§;

bk- buynTii baullly ken8aylsMa§! cwrp tola( cnlalplyam, ¥Y/kS.

Bu§‘ lurblnalarwng wsbly ol CoyéaH [3b KoeLIJnyenM 0,7 ( 0,88 alroMa
bo'laH

Bn§' lurblnawn§ poc'sblpnlklarclaul TexaTk yo‘uo{lsblar Texatk P1K r|t
bllan anlalaracll ya lurblnant§ sataraH uwuyyaii N.. wn§ :cHk! c™myyan NI wsbauv|>a
len§:

(22)

MexaTk P1K. 0,97 - 0,99 alroMa bo‘lall TurblnanTte «cbk! ya Texnwk
yo‘u</llLsblarlan w3bly 3ataraH P1K bllan ar*anac™"

Nan= No. -Nr (2 -3)
rlc= 0,68 + 0,87 8acba bo'Hsbl T TKT.

Eleklr S§enera(onnn§ PYK ([nykkaa! len§lata oruall anlc|lanacl!:

rir=H,/H,; (2.4)



rir= 0,96 + 0,99 alrolk'a bo‘la<H.
Turbo8eneratorwng wably elekTnk P1K

Joo ~Jloe ' J¥* NIT ' I (2.5)

3. Turbwanw§ bu§* 3ariiw nnk]lasb

Bn§* (urbwasblnii 3awarait P1K ya bn§‘n 12 BoH3biirta 3arM bllan awuy'anac)l
Bun§‘wn§ soH3bAnna 3ataraH 3arl [k8/(k\Y (30a1)] bu§‘wn§ 5ekmncill sarfMw O

(urblnatng 3ataraH suyyaH ble p.15bal|}>a {en§.
=0/ - 3600/ (n* *NL1) (3.1)

Kala c|uy\all| kon<knlsasion el!cklr 3lanslyalar 10°‘Tt] yuk'atacla I$blasblita

3o0M3bdArTa 3ataraH bu~r13ard 3 + 4 k8 (kK\Y <30a!) boYacH.

Ke§enera*!Y sataraH buuy‘ oHwsbl MrbTanT§ bu§* sar{l uny!Ma§1len§lataclan

awtlara(11:
0 =N3/ [(bO- bRAT «/Ir]+0,, (bn- bR/ (b,,- br (3.2)
bu yercla: On- bu§* oHrusblciagl bu§‘ 3arii, Ku/3.
br,- bu{> oHwsblclagl bn§* enlalplyasik!/k§

Brng‘omnsMasl bu§*enlalplyasiamnyicla§ilen8§lara <x}aH awulanacH.

K=K -<K-KYH» (3.3)
bu yercla: bra- bn8‘nt8 bo3b boblYan aclaba*1k ken{>ayl5bcla8l enialplya3l, bl/k§.
Y -oHrnsbgacba boY”an (ynson bosHn 3llnck) T3bly icbk\ P1K.

Konclensa{orc'agl bn§‘nin§ enlalplyasiamnyiclagl Mortula oryall atsalanacH:

K=K-(K-Ka)rL,» (3.4)
bu yercla: 7" - oHT3Man keyT81 (urblnaABTTT§ T3bly MK.

3.1-tazala. Twurblna Po=3,5 MPa, 10=35°C bo3b parawelrlarcla

Konckn3alorclagl bu§* bo3irt Pk=410" Pa <la 1ablaycl!. Turblnaciagl bo‘18an bu§‘ sarll
0=5 «8/3 ya wsbly 3ataraH P1K Jle =0,72 boY6aréasgl wmrblnawn§ 3ataraH

Anyyaun! ya 3oH3bHrTa 3ataraH bu§‘ sarlw an!slan§.



1-rasr

Yeeblsb: loyclal! 1541G0Hk 1m$1tblw bO;b0-bkn b-8 cWMa”ratTackn loycblatb
arylana(ll (1-rast). Berluyan PO ya 1, <la enlalplya b0 = 3315 k.1/k8. bu8§*nt§
ackaballk ken8aylsb<lan keyT§1 enTalplya Hka= 2095 M/KS.

HO= b0- bka= 3315 - 2095 = 1220 bl/k8§.

Twblnarny 3ataraH yuyya™rn

bl=OHO- r)ee - len8la'naclan aws'anacrll.

NA5- 1220 0,72 = 4392 K\Y.

Bus ‘nin§ 3oH3burta 3ataraH 3arlT (3.1) len8lata oruall an'ylanacl!:

IN.-3600 / (Mo. bl)=3600/(0,72- 1220)= 4,1 k& / (K\Y *30a0

3.2-tazala. 3artaraH sumyyan Me = 12000 kXV koncknsablon 1urblna P0=2,8
MPa, 10=400°C bosb paratelrlar(la blaycll. Konclen5a(orcla8l bu§‘ bosnw Pk=45
lO}Pa. Turblnant§ 3oM3b”Ta 3ataraH bu§‘ sardw ya wa3bly 3ataraH P1K.1m*> bu/*
3arl| 13-15 k8/3 bo‘18arcla awslan{>.

A yob: M=4,5 ku / (kKNe m30al): T)oe = 0,708.

3.3-Tazala. Konclensalslon 1lurblna bug‘wn& bosb paratelrlan Po=3,5 MPa,
10~435°C ya konclenzatOr<la8l bo3T Pk=4 103 Pa cla BblaycM. Turboéeneran>rnt§
AnyyaH Ke= 24000 k4Y, lurblnanw§ wably 3ataraH P1K J/loe=0,76 ya §eneralOrnt§
PUC MNr=0,96. Turblnawn§ 3ekuncllk ya 3oM3bHrrta burlsarfT aralan§.

Nayob: 0=27,1 8/ 3; 0e=3,9 k8§ / (K\Y ¢30al)

3.4-tazala. Kosmanadpgan bu§‘ oluycbl 1lurblna P0=3,5 MPa, 10=435°C
paratelrlarcla ya kon(knsalorc)a8l bo3t! Pk=4 103 Pa (la 13blaycH. Bu§‘ oHn8ancla
OB"'5 k8/3 bug‘ Pe=0,2 MPa (la oHnmacH. Turbo8eneraNeTT§ elek!r smuyyaH Me=4000
K\Y T3bly tobki P1K oHwsbl?acba //1=0,74; lurblnawn§ pasl bo3TH $1511aa8l
V'=0,76 (oHn!3blclan keyTnO TexaTk P1K T171=0,98; eleklt SeneralOrtny P1K
[=0,96. Turbta8a bo‘18an bn§‘ 3ardw awslans§.



Yecbl3b: bn§‘wn§ P, ya 0 bo3b paratelrlar<3a8l enlalplya311-8 (Ma8ratTtaclan
anMlanac/l (2-rasw) b0=3315 k1/k§. Bu§‘wn§ acHabank ken8ayl5bl<}a8l (PO {,)
bolaxclan Pn8acba ya (Pn; 1,) bola(clan Pk 8acba enlalplyalanT cHa|»rattacla bu~'nt»
ken8ay13b1M lasylrlasb oruall awuylanac)| (3.2-ra3t) 1,a=2640 k1/k§; ka=2240 Y /K§.

Wn, K/ Po~3,5TPa

2-rast

OlMnlsb(la8l bu>‘n 18§ enlalplyas1(3.3) lenélata oruaH awslanacll.
b,-b0- (b0-bna) « 1=3315-(3315 - 2640) «0,74 = 2815 Y/KS.
Kon<ilensalorcia$l buywng enlalplyas1(3.4) len§lata oruall awuylanach.
bk=b,, (b.-bka) m =2815-(2815 - 2240) +0,76 - 2378 ¥ /ke.
TurbTta8a bo‘]8an bug* sarfnn (3.2) lenylata oryaH aws'anacH:
O=ble/ [(bc-bK) /1T mrir+On(b,,-bK) / (b0-bk) = 4000 / [(3315 - 2378) =
*0,98 0,96] + 5 (2815 - 2378) / (3315 - 2378) = 6,87 K&/3.

3.5-wa*ala. Kosllanuycbl bu§‘ olmycbl wrblna P0o=3,5MPa 10=355°C bo3b
paraTelrita ya konc)en3salorclagl bo3lt Pk=4 103 Pa !3blay<l1!. Bug* oHT3b 3ard Pb=0,4
MPa bo3lrt.1a On= 4 k8/$. Turbtawn§ bus§‘ 3arl| 0 0=8 k8§/3 (urblnat ynaon bo3sHn
cp3TTTA T3bly tobkl P1K U\=0,75. Pa3l bo3TM Asrwwng Tt3bly kbk| P1K
17;=0,77, TexaTk PlK Twe0,97; elekTr 2eneraloTT8§ MNK T (8=0,97

Turbc8eneralornT§ elckir cluyyallalawc|lan2.



3-rasr
Yecbl3b: bu”r'tng PO, 5 enlalplya3l b-5 <Ha§ratTa oruall atalanacH (3-

bo=3HO ¥/k8. b-5 Jla8ratTtac!a bu8‘nt§ bo3sb parateblamkn 1le§1bH

rasTt);
ya bk, en{aHmyalan

bo3ir 1ar8a acHabank ken8ayl3blw {asyblab, bu8§‘nTt§ b,,,

aw alanacH.
b,,,= 2645 K.1/k§; bka=2095 K" Ke

olMnlsbcla8l bng§“wng enlalplyas1(3.3) len§latacbn anlalanachl:

b,,=bC- (b,,-bma) * T1=311043110 - 2645) -0,75 = 2761 KJ/1/k8.
Konclensatorc1a8! bu|>'tng cnlalplya51M1l (3.4) (en§lata oruall awsalanacH.

blc=bn- (b,-bl<a) * MbI=2761-(2761 -2095) 0,77 = 2248 Y /K§
TurblnanT§; elek<r uuyyaii (3.2) len§laraclan atalanacl:

bl,= [1XH.,-bK) - 0,,(b,, -HO] MT W~ [8 (3110 -2248)-
- 4 (2761 - 2248)] 0,97 +0,97 = 4553 K.

3.6-Tazala. Kon(lensalston wmrblna P0=3 MPa, 10=380°C bo3b paratelrcla ya
konclen5alorciagl bo3!T Pk=4 10’ Pa cla ya bliia oraHuc3a ofMnacMf8an bu§'wng bo3tT!
P,=0.4 MPa cla Bblay<l. Turbo§eneralornTt8 eleklr samyyadrH ble=2500k\\", ynyon
bo3lrn yArwwny w3bly bkl PIK /N = 0,74 (olMw3H”acba) pa3l bo3lTt alsrwwn§

w3bly 1cbkx P1K /"= 0,76 (oHrwbéan keyT), eleklr §eneratOrtn§ P1K 138 = 0.97.

TexaTk P1K Tir = 0,97 bn§‘ oHw$bww§ nimsbl ap= Op/ Oc= 0,5.
Turblnawng bug* 3arii ya 3oH3bdArrna sataraH bus‘ 3ardw arnalan§.



4- rasTt

YecblxH: bu8‘nté P, ya *0 cla¢l enlalplyasl b-5 clMa8rattaclan (4-rasT)
an'!salanaii: bO= 3190 bl/ké. b-8 (Ma”ratTackn bn8‘nT§ bo3b paratelrlarkla {eé 1$bl!
bo31ir laréa acHabank kenéay)sbuw 1a3Yiriab bué ‘wné lpaya 1(@aenblplyalan anlc}lanacl|.

bpa= 2720 k/l/ke; bka= 2145 Y /K8.

OHnwbclagl bug‘n 7 é enlalplyast! (3,3) len§larta (K]al arHc]lanacH.

bM¥b0- (b0-b,u) *n,e= 3190-(3190 - 2720) m0,74 = 2842 ¥ /Ké.
Konciensaforclasl bu§‘nt§ elllalp|ya3Ttl (3.4) lenélata oruall anlylanacll.

bk=bn- (brrbka) /;;; =2842-(2842 - 2145) m0,76 = 2312 bl/k8
Turblnant§ elek(r umyyaluu (3.5) lenélataclan awukruw /1.
N,=/1 (bo-bK) - a,,(K- H)]1m-17,= 2500[(3190-2312)-0.5(2842-
2312)] 0.970.97~4.34 k"3

3.7-Ta3ala. Bosblang§‘lcb paraTte(rlan P0=3MPa, 10=380 C ya koniienzatOrclaé!
bo3nn Pk = 3- 103 Pa 15blaycl8an koniiensa! lurblnacla Pp=0,5 MPa cla blna bnu§*
oMwsb bor. Turblna®a bo‘l8n bug§‘ 3ari b = 4,65 k§/3. Mi5bly tbk| P1K
(oMwsb8acba) T]T= 0.73 lurblnatn§ oHwasbéan KeyTe1ABTTT S wably toblii P1K.
27,," = 0,75, lurblnawng texaTk P1K ?71 —0,96; elek*r §eneraloTTé P1K Hu~
0,97; 1blab cblaansb8a yubon'ayol8an bu§‘nt§ blusbl On = 0,5. Twurblnatruy
3ataraH ymyyaHw atylans§.

Nayob: N. = 2700 k\Y.

3.8-Taszala. Bosblan84cb paratelrlan PO = 3,4 MPa 1o = 440°C ya oxIs8l
paratelrlan P2= 0,4 MPa 122 = 220°C cla Bblaycl!8an urbrawn§ w3bly tobk! ya

3aTtaraH P1K lant atslan8. TurblnanTt§ texawk P1K 771=0,98.
Nayob: 7,, =0,77; 7761= 0,755.



3.9-tasala. Bosblang'tob paratelrlan P0O=4MPa 10=390mC ya OXU&
paratelrlan P2=1MPa vya 12 =240°C cla BblaycH8an 1lurbTawn§ TexaTk
P1K"T1=0,97; 8eneralor mé P1K 7 '= 0,95 TurboeeneralOnun§ wsbly elexkdr MK.
aws'ans.

dayob: 77m = 0.71

3.10-taszala. Konitienblon LWrblna bosblangUcH parate*rlan PO = 4 MPa,
{0=440°C ya konclen5a(orc]a8) bosill Pk= 4-10’ Pa cla 1Bblayc/. Turblnaea bo‘18an
bu§* 5arl| O = 5.2 k§/3; wa3bly 3ataraH P1K L& 0,71. TurbTtantg 3ataraH

AnyyaHw awnlan§.
ela\'ob: Ne= 4560.

4. TurblnanT§ ynyyalt» aws)asb

Turbtawng§ yallc)an yok) s0'3bll3b wwnitaz”an oltacH8an uywnyya! -
lurbwanw§ sataraH uuyyamn c3cyMac!! ya n ynybla§ilen§laraclan atylanacH:
K = HO ?;ce (4-1)

TurbwaTtn§ LWk| (TcMkalor) auyyait unyl(3a8llen§lataclan atalanacH:
K =N</'7T™ (4.2)

OeneralO 774 usblagioblan”an olMnayol8an uunyyall elek!r cjuyyaH cleylMacll ya
uny!c)agl Ten§lataclan awsalanacH:

ble=M c-/7* (4.3)

5. Bu§‘ 4nrbwastT§ Kowlesa*or'!an

Korkkn3atOrt 30yMsb wucHun kerak bo‘18an 30yLLBb 3uyTT§ 3ard (ka/3)
konclen5alortn§ 1331uHk balansklan awlana<ir.

\Y = Mk (Hk-H K)/[(15-5C b] (5.1)

bu yerita: 9 k- konc)en5a(51lyalanacH8an bug* 3arll, k2/$.
bk- konclensalor(la8l bng8‘wng enlalpiyasy, bl/k§
bk - koTlen3aloT1M2 en{alplyasl, Y /k§.
Cb- 3oYuacHS8an suynTtg 1331aHk 818 ‘Hw, Y /KA.
a, 15, - - 30Y1layol8an suywnp kon<lensalorclan cblalsbclanl ya KT3béall)

barorau, °C.
Konclens5alo T T8 $oyM3Masl karralk uuykky! len§lata orcpH ar lanacl:

T = \Y/A = (Hk- bK) / [(BU 1')Ch] (5.2)



Koniiensalslyalan8an bu§'w konclensalore;a bera<M8an 1$31yHkK 3arf uumylcla8!
{en§lata oruaH an 1lc|lanac)|:

O = Ok(bk- K) (5.3)

Kocknsalon3a 3o0ylyc%an 3uynT8§ cp/asblua kel8an 1551ullk 3arii  swmy)<lay|
ren§larta orsall atylana<M:

0 = A(rbll- *b"Cb (5.4)

Konclensalortng 3oyMs3b ywuraszl T 2 konc)ensarorning 13514Hk wuraiisb
len§laTa$iclan arnuylanaclL

Pk=p/(kAU,) (5.5)

bu yerc)a: k- 1351aHk urallsb koelll151yenll kNe /T2K;
N(or- konc'en5aK>rcla81 0 ‘Macba baroral, °C.

Jrep= A1Hn-(1b" +16%)/2 (5.6)

buyenk: /1L, n- 10‘yin8an bug§‘nt§ barorai, °C.

5.1-tazala. Konclen5allanayoi8an bwug‘nT8 3arii 3, = 16.8 ka3
Kornc)ensaloraclagl bu§‘wns* enlalplyasl k = 2300 Y/k§, konclensalorcla8l bu”nt”"
bo3irnl Pk=3+103 Pa. Konclensalor(la§l bu§‘w 3oyll3b wucbun klrayol{»an 3uynT”;
KT3b (1a81 baroran 1b'= KO°C, cblysbclasl baroraii konclensa(orciasl bng‘nt2 (o‘yIrwb
baroranéan 5°C pa3l. Bu§*‘ wmrblnanTt§ konéen$alorciagl konéensablyab3b ucbun
3oyLU3b 3nY1n§ sarMw awsalan§.

Jlayob: 0 5= 1010 k"/3.

5.2-Tasala. Koncknsablon bu§‘ wmrbrawn§ konclensalor8a msbayo?8an bug1l
3ari Ok = 10 ku/$, kctclensalorcla8l bu§‘nT§ enlalplyasl kK = 2360 kI1/K§,
konc'en3salor(la8a bu§‘tn§ bo3TH Pk= 3.5103Pa, 30yllU3b 3myTT§ KOnclensa(or8a
K| 1$b baroraH bug&‘nT§ lo‘ylwsb barorallllan 40 °C §a pa3l. 8oy1llsb 3uyTT§ 3ard ya

30yLLU3b karrall8bl awsaian§.
Yeebl3b: Pk = 3,5 ¢ 105 Pa ®a81 bu§‘wn§ 4o‘ybl3sb baroran 3aclyal oruall

awn&nacK:
I,6- 26,7 °C

1incla konitensatOritan cblsayo(8an soyMsb $nyw T8 barorait

=K. -4=26,4-4 =22,7°C.



Pn = 3,5 m 103 Pa clasl bu§‘nw§ enblp'ya3! 1o‘yt§an bu§* JaclyaH oruaH
arnaknacH.

bk'=111.8 bl/ke

KoTlen3saloraasl bu8'wn§ 3oyllsb wnucbun 30yM3b 3mywn§ 3zarll uymyau!
len§laTa oryab awslanach.

05= OK(bK - bK)/ [(1B' - 1")Cb] = 10(2360 -111,8)/ [(22,7-13)-4,19] = 553 K
8oyLL3b karralf8l auy)clan.! len§laTa onjall atalanacll:

1 = \WOK- 553/10 - 55,3 k§/ke.

5.3-wa3ala. Konclenszalsk)n bwu§* lurbwaswiw§ korklensalorS8a I1usbayol8an
buu4dnt§ bosnmm Pk = 3.5-101 Pa, anrvaHk (k”~a3! x = 0,91 3oyllsb 3nyTTe
KoTlen5alor8a kT3b baroraH 15 = T[1°C, cblalsb barorall bu8‘wn§ 1lo‘yTlsb
baroradréan 5°C  pasl. 3cTA3b karrall8T! anlc(lany,

Nayob: w = 49,6 K8/K§

5.4-Tazala. B!Ma oMwsblM konclenza{ LWrblna P0o = 4 MPa ya b = 425°C cla
bosblan§‘icb paratcrrlarcla ya koTlen3alorciagl boslt P* = 3,5 10’ Pa cla 13blaycl.
OWn!3bl(1a8] bwue’rnne bo3urn Pe = 0.4 MPa. K.onclensalornt§ 3oylUsb 3uyTTe
3arAT ya 3oyMsb karrab81r ank]!an§. KonéensalOrpa (u$bayo(e,an bnug‘rn§ 3zarfd Mk
= 6.5 K«/3, 30y|(Bb 3uyTT§ KIrlsb barorad (b* = IO C, cblanb barorall
Korukn<,alortiapl buy‘wng 2 ‘yIn:3 baroraflc)an 5uC8a pasl [urblnatny yuuon
bosnw ya pa3! bo3)T a131lannT§ wsbly 1cbk1P1K

7 =7«|=0,8
Yecbl3b:



5-rast
Bus*ning enialplyasib-8 cHa”rattaéan aralanacH (5-rasT).

0= 3280 ¥ /k8
b-8 cHa8ratraclan bu8‘wng bo3b bolaliclan bue‘ oHnnb ya oxu-"
paratelrlaréacHa bo‘18an acllabank ken8ayl5blw 1a3yirlab bu8'nT§ ollwsbclasl
enblpryas! bm ya Kon<le»5alorciagl enlalplya$1(opMacl:

b 2725 Wiik®; bka-2130 k.1/k8.

OMrwblciagl bug‘ning en(alplyaslynyiiagl len§lata orsall ank]lanachl:
b, = b0- (Ho - bre) mT]o,'= 3280 - (3280 - 2725) 0,8 = 2836 Y/KS.

Konclens5a10141a81 bu§‘wn§ enlalplyas! auy!cia§1len§;lataclan aw'alanac/l:

bk=bn-(b,-HK) /70" =2836-(2836-2130) 0,8 = 2271 Y /ké

Konclens5ain!n§ enblplyasl Pk = 3,5-103 Pa cla§! bu8‘n18 1lo‘ylT3b bola*
Jac!yaH orsall 1opMacH:

bki= 111,8 ¥ /ké.

Pk = 3,5 m103 Pa (1ag81 bnu§‘nt§ HO'y!TKkb baroraHw buné‘nt§ H‘yuusb bolal!
Jaclyal orsaH topMacH:

l,, ,,26,7°C



8oy111% $11ywing cblllleb baroram:
B'=18 -5 =26,7-5 =21,7°C

KonclenbSadorcla8l bwu§‘nl 3soyllixb wcbun 3oylll6b 3uyTTy 3ar/1 unylcla™
len8laTta o”ab atuylanacb:

\Y'= Ok (bk- )/ [(J11- 15)Ch] = 6,5(227) - 111,8/[(21,7 - 10) *4,19] = 286,4 K{D
8oyLLI$b karral~T umylcda8l len§lata onjaH awwslanacH:

T =\Y/Ok= 286,4/6,5 = 44 K6/K8

5.5-wa%ala. Pn = 0,4 MPa éa bMa bu§* olT3bll konclen$al5tOn 1lurbTta
bosblang‘rcb parate4rian PO= 3Mpa, lo= 380°C ya konclenSalorcla8l bu§‘nt§ bosllll
Pk = 4 103 Pa cla 1$Maycll konclensallanacb8an bu§‘ 3all Nk = 8,5 k§/3. 30yLLisb
$nyTT8 KTXb baroram 1,1= 11°C, cblcpsb baroran 1,m=21°C. TurblnaTtny yuuyon
bo8IT h3TTT” T3bly tobk! PIK VaX=0,74, pa3l bo3T LI!>TTT§ T$bly tobkl MK
7 0" = 0,76. Konclen5alor 6oylLiBb 3ny T T, 3ar/1 ya 3oyLLI3b karral!!8§!lMNL an!ylans.
Nayob: X/= 4445 k8/$; T = 52,3 K8/K8

5.6-nTa'a. Konclcn$almon lurblna bosblan§ich paratelrlan PO=3,5 MPa, Kk
= 435°C, korklersalorcla8l bwu8‘ning; bos!ML Pk4103 Pa cla 15bhyc
Konclen5a{lana(118an bwu§‘ufng 3ard Owk=12 k§8/3, lurblnawn$> wsbly tobk|
MK701=0,76. Konven5allanayo(8an bu§‘tlnrblna konclensalorcla 1531k berlLsbIT
awylans.

Jlayob: O = 27348 KXV.

5.7-ta$ala. Konclensalr lurblnatn§ kowilensalO!Tlayl buy' bo3nT Px-310 3Pa.

Konclensallanayol8an bu§* 3ar/1 Ok=8,5 Ka/3. 3oyllkb Karrally!' T=54K8/K2,
koy'vsb 3umyTT§ KonclenbSalor8a KT3b  barorav 1B=12°C, ebluy!sb baroran
konclensalorcla8l ‘bup‘wny lo‘y TBBb barora/léan 4°C pa3! 3oyllsb 3uyua
kon(lenxallanayol8an bu§‘(lan benl8an 1&HyHK Tluclor!nl awslan&.

Jlayob: 0 = 15386 KXV.

5.8-Tasala. 3araraH uuyyan Me=2600k'\Y, 3oHs3biirta bwu§* 3ar/l
Oc=6,5k8/K\Y “acba bu§‘ LLUrblnanTy, kKonéensa”oncbl 3oyLLIsb 3uyga berlMHan 1531s5Hk
nvulionw an'salan5. 3oyllsb karrab§l T=55 K§/K§, 30yT3b 3MyTT§ Konclen$alorsa
Klnsib baroram 1B*= HO,5°C cblalsb baroran 1b =21°C.

Nayob: 11374 KYI.

5.9-ta$ala. Konéensaiton bu§‘ lurblnant§ sataraH cju\nan N0=2000 K\Y,
buN'rnn» 30b3burta 3ar/1 Oe=55k8/(kXVmoa(), Konclenbalor<la8a buag'nTa bo3kw
Pk=5ml0 Pa, enblpryas! bk= 2350 ¥Y/k§, 153luHK wuraHsb koelTlblyen/1 k=3,9



KXY/T2-K ya kon<3enzalor<la§! 3oylLlsb 3uywi T8 o‘rlacba baroraii lary! Alof=10°C.
KoniensatOrwné 3oylLlBb ynrast awularwy,
NMzyob: Ek= 173,3 T 3.

5.10-tasala. 3araraH uuyyall = 5000 K\Y, bu8nT§ 30M3bHrTa zarll
B r=5,Bkpg/(k\\''30al) kon<3ensalsion lMNarba PO= 3,5MPa ya 10=435°C bo3blan§‘tob
paratelrlarc)a 15bbycii.  Kornclersalorcla§l bu§‘nT§ bo3w! Pk410° Pa
Kon<len5alorc)a§! 30yMsb buy;un§ Yn3b baroran Pl= 14°C, cb!flsb barorain 1=
24°C. 151411k wrallzH koel Ablyen!! K=4 k\\7 (T 2-K), lurblnawng wsbly tobk| PIK T]T
- 0,75. Kork1en3aloTTB soyl sb ymxasT! awulans.

Yecblsb. Konclensal:larmayol8an b8 Tn§ 3ar6 (6) lenalawaclan anlslanacH:

O = 9k= OembEk/ 3600 = 5,8 5000 / 3600 = 8,06 Kpa/3.

6- KasTt

Bus‘nt8 boen{alp!yasbl b-8 cWarrattaéa (6-rasw) awuykracH H - 3320
Y /ké.

b-5 cWa”rattaila bu§‘wn§ acHabank ken8ayl5blnl rasy|rlab konclens5alor(1agl
enlalplya5lnx atalanacH; bk3 = 2120 k1/k§.

Konclens5aloniasl bn§‘wng enlliplyaslesa:

bk=b, - (H0O-bka) W7 = 3320 - (3320 -2120) 0,75 - 2420 Y/k§.

Kondensallanayo!8an bu§‘wng kon(]ensalorciagl 13bloHK yoUplMHxbl umnyi(1ag1
len§iaTaclan aw ulana<)r.

<= Ok (bk- bkl) = 8,06 m(2420 - 121) - 18530 KVT'.
Konclen8allan®an bn§‘nt§ konclensa*orcia§! bo3irt PKM-tO’Pa (3a§! bus‘nt§

enlalplyasinl “8uny bunug4” )aclyal(lan awulanacH (1o‘yimuan bwu”* Jaclyalk'an): bkl
121 k1/k8. Konclensalornt§ 3oyllsb yuras! {en”awaéan arualanacll:



Pk=0/(K- [<of)= 18530/4- 10 = 463,2 T 2.

1181k clcklr 3lan5lyalann!n® 1411805% le)aTkorH 811 xaraklerloycbl 1E8
larnw§ 1lelatkorl!LI!M! anlsaloycbl ko‘r$ai§icblar bu: P1Klan; 3barld yosaMs'T!
KoHKbHrTa 3arfl; eleklr ener8lyasiw Iablab cblsan3b uc'nun 3oMablUTta 1351uHK $arii;
elek*r ener§{ya51tn8§ {annarxo

1E8 wn§ P1K lan !'kk1llrga boYTacH:
brullo - 02 eHlyo]5"a xaritan™an enerpyaT blxobua oltayan P1K.
neOo - o°‘r ebllyo]!8a 3ardangan ener§lyaw bl3ob”a olaan P1K.

1E8nT§ brmOo P1lK 7 ‘O 1blab cblsarMpgan eleklroener8lyaw yoa/i§‘! bdan

kellln18an energlya8a wixbaucHr.
Mka=EXH(B mo ;)

bu yercla: E'n - 1$blab cblfsanl8an elek*rener2lyaTtn§ rwciclon. ¥Y;
B -yosa|!§‘| 3arl, k§;
0], -youl 84 1bcbl Ta8ala51M1M2 pa$l yowsb 188141181 Y /KU;

A8ar 1E5nw§ batwa A18tlannw8 P1K lan aws boYsa, 1a’ttol naszosMn»
I18bln1b|8ob8a olTa8an bo”a, 1E8nT§ bruHo koell{8lyenm unylcla8l len§lata orsal
awsla«;a boYacH:

7™ ,=7bB-Mun-MN, MO NT T7, .
Bu yeréa:
>7ky - bug§‘ §eneraNentn§ P1K;
7 ®- auyurlarwn§ P1K;
?7( - KenkT 81klMTN§ lerrwk P1K;
7 O1- lurblnawn§ rwbly 1cbk1P1K;
VT~ 1lurblnantg§ TexaTtk PX;
7 r- 8eneralOrnin§ eleklr P1K.
1E8nT§ neito P1K - 77 18le’tol18a uralll§an e'ekirenera;lyarn KE8 yosll8y
bllan keNerH8an ener8lya8a w$barl.

Mi,; E“/B «a.,
bu yercla Ecp = E'SH —EW- 13le’tol8a m2aiH8an eleklr ener8iya 3arfl, 1$blab
cblclanl8an ener§lya ya 1E8nT8 o‘r ebilyo”a 8arfHan8an ener8lyalannt§

aylrtaslza lcnuy,
1E8cla 1M [103Y) eleklrener«!yaw 15blab cblsan3b ucbun 3o0H3b”rrta 3arii

(k™/T.1) Any1laellen8laTa orgaH aws'!anacll:

B =Bwmo;/(29,3E‘)=0,0342/ M~



1E8cla k\Y-30a(: eleklroener§lyaw 1Bblab cbluan3sb wncbun ycx]H§'TT§
3oM3bnrTa 3ard [K kXY e30al)] unyk)a§llen8lata oryaH atalanacH:

Bl =3600 B «0/(29300 «E'sy=0,123/ L1
1E5larcla e fekiroener8iyaw 1$blab cblfan3b ncbun 1551411knT§ 301|3blarTa 3arlh)
uny!claglicnymTa orclal| atc]ianaclL

oK —Ce "BQ

1E5cla n7allayo(uan (1 KXV «30a>) eleklr ener§!yant&lannarxr ($o0‘t/k\Y-30al)
uny!cla8'| len§'ata orsaH atalanaclr

3™ = Aep=[(x.0p+ x-+ X,p+ 2 Wpr)/Ewl’ 100
- bara]al7lar 3nTTasl 50‘T/yNn;

Xy0- yossH8Y8a bo‘18an bara)allar 30‘T/yii;.

Xa eaToriirablya®a bo‘18an bara)allar, so‘T/yn.
X ,»—I3b basl Tao3bl barala(lan, 30‘T/yIl.

I Xb- boxbpa bar xIN bara]a*lar, 80°1/y.

5.11-Ta3a®. Kowkn3ablon elek{r Man3rya blr y/i<la 3'b = 590 K010 k1/yN
eleklr encr§lya 13blab cblsanb. B = 720 < 10# k8/yM pa3! 155!laMk bcnsbléan C>;=
20500 k!k{> KO3b ko‘rTr sarflan”an. 1sblab cbluar%an e!ekiroenen>lyaw 5% »‘T
ebWyo)lann: soplasb ncbun 3ardan8an. 5l1an3lyant2 bruKo ya nemo HKw awslan§.
Narob: N~ =04; Il =0,38

5.12-tazala. Konckn3ablon eleklr 3lanslyanTt§ bosblarw'wb paratelldan
Po=9MPa; 550°C; konclenszalorcla8l bug§'wng§ bos rw Pk 4 «10' Pa KE8T (Jo/.on

AnnlTa&TT8 MK 7KYy= 0,89; Aanyurlarnt§ P1K. [17-0,97; wrblnawn§ wably icbkl
P1K7«=0,84; 7 17- 0,98; 1, = 0,98 KEAwns brulo P1K w arw”anuy,.
3xob-.T? .= 0,3,

5.13-tacana. Kongensa™ton cleklr 3kuwya blr yicla 3> = 100 « 10*
K\Y-30al/yH elekn ener”ya Bblab cbsarcll, bunaan 5% elek{roener§lyan! 07 cbuyo)!
ncbun I3blalc. §{arwyacla8§! baraJallar 3utwas! X X = 7,6 « FO530°1/ylNM boM8an!cla
13le’toly;a urnnl8an 1k\Y-3oal elekrr enegyanty lannaraw atylans§.

Nayob: 5Kesor” = 0,8 30°T/kK\Y  30al.

5.14-Ta3ala. Konéensal3ton elek!r 31an3lya3TT§ blr y/icla 131le’toléa nra”*an
30M= 120 « 10e k\Y «30al/yM elcklr enerylyanTt8 1k\Y-30al cner*lya {annarx! 5>kp3w"
- 0,7 30‘rn «K\Y « 30al); cner8lya wu2al'3s/ nngclorl 3keszom = 70 106 kY/'3oal'y/



6.2-Tazala. Bwncbl Tasalaclap,1 konclensal 3lanslya 3xeTa3lya PO6= 0,1 MPa
bosiriia re8enera(ly bu§‘ ciirnsbclan aralasbrna s12<Hnycbcla 1,5 = 100°C pachu
la’tTc/1 3uy Alr*itl8an<la lrublna8a bo‘luan bu§‘ 3ard yancbaga o'rparx!!, ya 3bu
3xetaéap! lenruk PIK w baTt awslan§.

nu (6.2)
Bwu ycrcla:

y= (6.3)
o ‘K
bu»‘wng sblalll Taan anyyar koell wyenwu.

O,/ - refenerally bu~1oMwsb<l1a8l bu§* sarii;
Bun8* oMnacHS8an buy* 3arMw ko'ptcka Marblnaya boY”an bu§* 3arapa niba(an
nimsblarcla ko‘rzambl 1 A,,= a/9,(3)->a - oHwsbéap! bup‘nHi8 3anM. Bu kaKaHk
aralasbTa re§enera»y fAirc)[raebnT8 1551aHkK balanslc)an an lulamacll:

«('wl - ) = Kb - C - (6 4)

(6.3) 1en8§[aTtan1(6.2) len$»laTta8a so‘y!b (opHacH:

OT=0 +yOn=0 +ye«a <Ot
bu yerclan:

A = a_!/ (6.5)

3bunéay sllb, rccencrany oHT3bH lurbrtaua bo‘l8an bu§‘ 3ariiw awuybl3b
ncbun O;y; ya a Hlyrallar<lan Msyclalanati2.

n - an'alasb ucbun oHwsbcké! buknlng enlalplya$l ya kenéayl5blTn|> ox[rs1
en(alplya5l b - 5 W apgraTtTa oryal awslanacH (7-rasT).

T8 = 2653 ¥Y/K§; H* = 2336 ¥ /k8:

8uny ya 3ny bu§*llaclyall orsab:

b - 413 Y/ke Yab- = 137,7 ¥/k* (',, =H00°C, ya 1= 32,9°C) 6.3 ya
6.4 len8lataclan n ya a aws'lanacH:



boYpankk 1 kK\Y < 30al elek!r ener§|lyawn§ lannarxlw awylan§. 3lan5lyac3aél ylHk
Hara)alla T 1 blr X cleb bl3oblaruy.
Nayob: 8|KE8LT' = 1mnyT/K\Y «30ar.
8rkES3AMN= 1,2 INyIn/k V/ 30al.

6. Ener*eMk aurtalarTn{> prwslplal 3xeTalan ys maruw
(woblasK nsuMan

6.1-TA3ala. Korklensalston eleklr 3l wyanTg bo3blan§‘tob paratelrlan Po=
3,5MPag; 0 = 4351C ya kon<lenb5atorc)aj»! bcwT Pk = 5 kPacla 1blay<il. 1E8nT§
Unyyait ble= 12 T\Y, mrbTanT§ T3bly Icbk1 P1K /A= 0,82, eleklroTexawk P1K

MeT~0,92.Turblnant§ P1Kw anlulan§
Yecbl3b. lurblna8a bo‘18an bu§‘ 3ard unylcla8! len§lata orsaH aniylanacil.
Y =0(10-1@ MT. /;cT (6.1)

N.. - lurbo§eneralot1M2 eleklr ynyyall k'/1',

O - {urblna™a bo4”an bu§* 3arq ka/3.

b0—bka- bu8‘tn§ bosblan§‘lcb ya LWirblnaéa
acHaballk ken8aylsblcla8! enlal!plyalan, Y /k§.

Masalaw yeeblsMa 3uy ya 3uy bu§‘rtt§
Jaclyallclan ya b - 3 cMa”rattasYan {oycblanarwr.
7-rastcla H- 3 (Ha&raTttacla bug§‘tn§ (urblnaiia?»!
kengay1b “atayon” rasy”tangan. Bu§'"nty aclabaHk
Kengayrablita <1a8ratTaclan:

B0 3303 Y/k§; ba= 2124 ]cl/ku.

Bu ken8aysbT lasylrlasb wucbun basaidly
0x1r§1 enlalplyasl.

k= - (b, - bka)-V0=3303-(3303- 2124) m0,82= = 7- rasT. Aastcla wrblnac'a
2336 Y /Ké. bug'ntg badlllly ken“ay”3bl ya
rblnaciagl yo ‘aoll Bblarni
Oo (6.1) len8laTaclan arnsianaclL blsobaa ol18an V (11a3yirman§an.
i 10
n= 1210 13,43 Kel5.
(o- )4 (3303- 2124) 0.82 0,92

Ta’tTo! na3o3TT8§ »H)M blsobaa olta8an bobla lerrtk P1Kbl ablylasb
ncbun konclensa(orclan cblclayo{uan kon(lensalorwn§ enila!plyasinl suy ya 3umy bug*
JaclyaH orsaH Pk bosltclaél 3uynTt§ enlalplyastl aralanacll: bk = 137,8 k/1/kS.
KenkT 31k1TT§ (errTk P1K ynyiclagl len§lata  owp\\  awuylana<H.

L _ (0-',) = 3303-2124

) =0,372
3303-137,8



2653-2336
3303-12336
(6.5) len§laraclarll)Tawslana<H
O 13,49

=- =13,99 kK ;
1-a y 1-0,109 0,328

1)~ =a m0-,=0,109 « 13,99 = 1,53 k"/3;
len§latac'an yecbl Tw 10°§‘nM8HIM awniang: (6.2).
0,=3 +yO= 13,49 + 0,328 1,53 = 13,99 Ku/s3.

fleneneraHy oHT3bM wrbwawn§ {enrnk P1K cluylcla§] 1len§lata <xlall
anlstana(\:
nke= (®"~"'b)(1~a'Y) = (3303-2124X1-0.109 0.328) 0,y3
3303-413

Terrtk PIKwrw, w3bly ko‘pay!sbl:

a , "~ ~ . 100=0>393T0,372.
I 0,372

6.3-wasala. Konéensa! wrblna bo$blang§Ycb Po = 13MPa 1= 550 C éa ya
kon(len5akOr8a bu§‘ bost1!l Pk= 6,0 kPa <la Bblaycll 8lawHyanT§ c]uyyad N.. = 40
T\Y, (wblnawny T3bly wbk! P1IK VT= 0,79; eleklroTexatk P1K [1rr= 0,93.
wrblna8a bo‘18an bu§* 3ari, ya (errwk P1Kw an!ylans§.

Nayob: 3 = 48,6 ke/3, 1, M43%.

6.4-Tasala. Konclensal8lon (urblnatn8 bosblan8Ycb parateirlan P0= 4MPa;
1o = 450°C ya konclensalorcla8l bu8* bo3wrtT P~ = 4kPa cla 13blaycH. Ta’tT0 1 3uy
uclna aralasbra re”enerally f12cHr8icbcia (2-ra3Tt) 1HM= 150°C §acba rcucnerany buu'
oMuwsbléa” bu§‘ blzoblga u12(lw 1acll. Turbtant§ wsbly icbkl PIK. [ls = 0,85,
eleklrotexatk P1K T[1cT = 0,93, 3lan3lyarnn§ suyyaii Me = 25 MXY. Turblna8a
bo‘18an bu§‘ 3ard ya lernHk P1Kw aTtalans§.

Yecblsb: bu Tazala 2-tazalant§ yecblsb n3uH bo‘ylcba yecbllacH. EAnnchbl
o‘nncla ollnnblarclagl parate(rlar ya re8eneralslya wucbun olflwsb”™ay! bu§*
3ardannT;» nmsblan awubnacb: 31, 0 2 33.

0] = a)or;, Or=aroT; 33=a]or:



OHweMag! paratelrlar Pb Pr, P3 Ya 1(, 2, b - b - 5 cMa<'rarraclag! LUrblnaiia
bn§‘ ken8aylsb “atayon”n”ng8 lasy!nclan anlylana</l. Ke8eneraily ublT3b
U12(Hr8cbiar ora$ifla 1k = 28,6cC <lan {m = 150°C 8acba leng las;>110l bo'yioba
Arctt lacl! (3eb blsob8a 0arT2. Oetak, Har biMa arala.ubta Lrii\TdhcMa

Nig>= """ = = =10,5 C yacHa Konaenxa! Li12ui nialu.

OHn15blarcla8l bo51tlarw aircir$bclasgl {o'yT3b baroran bo‘yoba kuy ya bu*y
Jaclyallancian FOpWacl.
blcblncbl rcceneraly aAcMrukbceb konclensairn § (o‘ylrwb barorau:

Bn=1+Maoy =28,6+4,05-69,C

,laclyal(lan: =69,1°C P ucblncbl oHw3sb”ag! box1t loplfacH. P3= 30 KPa.
Abu mn3ullla kkTcbl ya blnncbl a!'2(br8icblarbl kork3ensa* 1o‘yTl5b baroralbl
awsdlab |kk*ncblya binncbl bu§‘ oln”Bbiiag! bo8T 1ar loplMacil

Ir=1+ 2bl = 28,6 + 81 = 109 ,6°C.
P2-0,142 MPa.

=1k+3M,'=m +MOr = 109,6 +40,5 = 150,1°C

Berllsbéa X, = 150°C bo*‘18anH§1 ucbun binncbl a2r”* 0 b a <1l sb

=40,4°C clebgabu! yHarwr ya ¥ = 150°C -»» P,~ 0,475MPa.
b- 5{1lagratTa orsaH 70. blxob”aollb.
b0= 3332 ¥ /k§: bk= 2281 Y /k§; b, = 2508 k/1/ké
b2=2718 ¥ /k"; b, = 2908 Y /kpa (opHa<H.

KeyT abyb a3;y? a3yay3iarbl (kk! TaBab/la awsalaganclek aniilanac!!:

AM =289,3-1196=0
3 W-H,, 2508-289,1

bu yercla:
n;,= Cpl3n=4,19-69,1 = 289,3 Y/ké
Fk- Cp-*k=4,19-28,6 = 119,6 ¥ /K4

Yo eI SRt e [S2N1¢"
N \-HK 3332-2281



a:""=158-289" 0,0747
A2-NTt, 2718- 458

bu yenla:
H. “Cp12,=4,19-109,6=458 k/1/k"
- - !
y2=A’ A, _2718 228':0,406
W,-n, 3332-2281
A-A 2908 - 628
bu yercla:

A',=Cpl|k=4,19-150 -628 Y /K§;

= 2908-2281 _
A0- A 3332-2281

Ke8encrally bu8‘ oMwsMarw bl3obga ol8an bolcla {urblnaya bo‘!8an bu§* sarll
aw ulanacy.

N3

A-A)- (1-2aP)
25000

(3332 ~2281) 093 (1- 0,0765 0,216 - 0.0747 0,406 - 0,0746 0,537) 28484 %)
Ke~eneraily bu§‘ oM T3bLl $1k1nT§ lertlk P1K:
Jp - (A ATXL X a9 (3332:2092)-0,908_ ) 44,

K-K. 3332-628

fe8enerally bng‘ owm tbl $12 51k1nT§ ler7(k P1K:



Ke”enera”ya bug§‘ oHw3sbM 51k1nT§ lentnk H KTna; o3blsbl

m"-17, _ 0,416-0,386
f, 0,386

=0,0777 yok! 7,77%

6.5-M'axala. K-12-35 1lwurblnant§ re”eneray a>«Kré'cblanla {a’t10* -uy!
1,8=140°C 8acba sbllnlall. Turbwa8a kelayoluan bué‘wn8 bo3b paratelrlan PO -
3,5 MPa 1o= 435°C, konclensalOrcla2) bo3T Pk = 5 kPa; Wrblnante w3bly tobk!
MK7o0 - 082; 7,-T1 = 0,95. KeS§eneraly bu§‘ oHwxblar 3ow n = 4. Turblnasa
bo:18an bu§‘ 3arAT anlc|lan§.

Nityob: 1>r = 53,3 1/xoal.

6.6-Taxala. K-50-90 1lwurblnawn§ ara'asbTa re“enera/ly u4l2(/ir§81lcblar(la
la’tinoX 3wuy) I'B=200°C uacba salrcbnla®l. Twurblna bu"4dwng bosblan®Ycb
paratelrlan PO -9 MPa, 1«=500°C, kowlcnsalorcla8l bo3snn Pk = 5 kPa rblnarHn2

wsbly tobk]| HK > -0,86, [1c1=0,97 re”enerally bu~1oHrnsblar $ow 5. lurbinaa
bo*18an bu§‘ 3arMw ya (eTHK MKo3bl3blT atalans§.
Nayob: 1>1 197 Y30al; n M, ~ 10%.

6.7-Ta8ala. Masala 6.6 w aralasbta salzcir8cblat!M{> o'rwéa ywurall
A12c11r8icblar o'rnalinH3blita yecblng§. To‘y>T5b Harora/l®acba yelta$lk (nmeclourey)

B- (T--1T - 5°C, Ke8enerawy s'~>raYol8an bué‘un$> konéensall Ka3kac!

3xeTa3! bo'yioba konclern<;alore;a yubonbll.
Nayob: 131 = 195 1/30a*; /1 = 8,9%.

6.8-Taszala. P-100-130/15 (urblnal 3lanxlyanté pnn3lplal 3xeTaBlWw suylcla&l
benHsblar bo‘y>cba 1351aHk balan51w brxoblan”.

TurbTta8a kirayoi8an bu”nws bosblangycH parawelrlan: Po= 12,74 MPa, 1o
= 560°C. Turblnac&n cbluayo!8an bu§‘wny bosilNuU Pk =1,0 MPa. (?an>bl bo3w”"an
{axbs! 13le’'ntolcbl8a bug* 3arll 1),3- 540 1/30al;

Turblnani® wsbly 1cbk{ MK [1 =0,844

TurboEeneralornT§ elekn Texawk HK e, 0,97

Ke8enerablya8a buy* oHwsblar 301 n=3.

()aylayol8an kork)ensal ulmusbl Y,K=0,85;/m =70°C

Meaeralorclay| bo3lt P8= 0,588 MPa;

KlwyoY1ly loralan8an 3uynTt§ barorall xs = 30 C.

5lanSlya<lan;! bué ‘ ya konéensa* yo‘solsbl Xr = 1,29%0{

TurbosaunlraTtn§ prinslplal 8xeTta31lb-rasrr3a berl”an.



8- rasrn

Yecblsb: parebl bo51T11 iurblnawnsg pnn5lplal 3xeTabiw Hboblasb wrblna8a
bo‘18an bu§* 3arA T ya eleklr ynyyalw arnalasMan (boraulr.

Turbtapga bo‘18an bu§‘ 3ardw (axTwan awslasb ucbun blxoblasb 3xeTBALW
30écblasMHb: ncbia yuraH s17«}M01cH o ‘rnaif8an cleb bl $oblayT!2.



9 -rasr

Buncla lurblna8a boYgan bu8* 3arm:
DT ono+r),; >, 3u +0a.

Bu yeréa:

0,5 - (asHc]1151le’wolcblTng bu§* 3ard;
0<|. -- cleaera(or8a buu* 3ar4;

O, - re8eneralslya8a bu«" 3arii

b - 3 cba8rattacla {urblnack bn§‘ ken8ay!3b Jarayon!nl lasylrlab (10-ra3T) bk
awalanacH.



Pa=12,7471Pa

10-ra$T.

Mk- 2930 Y/KkS§.

OeaeralOr8a bu8* xar/1 Ta lena! ya 1551ulk balanx (ene8larma5lclall snlalanacH:

Moo= ™l ~K,,) +1n k(K- w0

K-K

A, *HaY*aYo1éan konclensaf 3arll ¥$oal;
KnTtycTty (02alan8an 3uy 3arlk

OxoB ~ ( y)Oud™Oy+ O pog
Oy+ ~'np ">15 Y30aléeb blxobka o013ak
Oxo, = (1-0.85) 540 +15 -96 ¥30al;
8 _ 96(666,8 -125,6) +459(666,8 - 293)

1 2930 - 666,8
Oar3bl bo51tclan bn§* xard 1axTTan:

=98,77/ |/ 10T



0,,0=>,0%+00 =540+98,77=638,771/30al:

Ta’rninol3myTuw u barorall 1,5-230°C.

8 bar*l1 re”enerally oHrm3bTng paratelrlan anlulanacl:
AralasbTa re8enerany uixc!lrhlcb:clay| 1a’rTnol3nyTTL barorau:

J1 =N 02+ T . 1%

C)'«acba bug* olNn”3bl™ay! bos)nr.
par =/(1€) 1369 MPa.

b- 5ciiao,ratra(lan: k/ - 2990 Y/kS§:

3balM re8eneral)y 412</8lcH8a bu”* bard ar*lana<K. {831laHknw8 balan5
len§laTasinuw bl k

07(K ra»+n~ +pa,»K5» -*;>
bu ycrcla: =0,98 uy12atruicbnt8 P1K
=9, +A + -'O _ (638,77+)5)(990,3-666,8) )0792,/m)LL
" (1C~K> >,,,, (2990-990,3) 0,98

TaxTTan lurblnacla boY8an bug‘ $ard:
o, =/5,, +0;" =638,77 + 107,92 = 746,09 « 746,7 //nXK



A(lablyo*ar

1. X.A.Anumos, K. X.AXMef0B. «/CCAKNN K 3/1EKTP CTaHLUMANApM» mMabpy3a MaTHU. -
TOWKEHT. 2002Y.

2. B.A.PbXKUH. TennoBble 3N1eKTPUYECKMe CTaHUUKU -2-e u3g., nepepabd. gon. -M.:
QHeprua, 1976.

3. A.N.EnnsapoB. TennosHepreTuyeckne YCTAHOBKW 3NeKTpPOCTaHUui. -M.:
OHeprounsgar; 1982.

4. B.A.rpuwdeens, .H.Mopo3oB. TennoBble 3feKTpuyeckue craHuuu. -M.:
OHeprua, 1986.

5. B.A.l'puwoens, A.M.KHaseB, B.E.Kynnkos. Pexumbl paboTbl ¥ 3kcnayatayus
T3C. -M.: QHeprua 1980.

6. KoHTponb BpefHbIX BbibpocoB TAC B atmocdepy. Moy pean. M.B.Pocnskosa
M.: M3W. 2004. -228c.

7. MoBblWweHne akonornyeckoir 6esonacHoctn TIAC. Mog pes. A.C.Cexnoa -M.:
M3W. 2002. -378c.

8. OCHOBbI COBpPeMEHHOI 3HepreTukn. Tom 1. CoBpeMeHHas TennosHepretTuka. Mog
06.pes. E.B.AmeTuctosa -M.: M3W. 2004. -376 c.

9. A.C.Konbinos, B.M.JTaBbiTvH, B.®.OukoB BoagonoArotoBka B 3HepreTuke. -M.:
M3W, 2003.-309 c.

10. O .l .Ha3meeB, B.W.MlagbirnH. Tennoo6bmeHH annapatel T3C. -M.: M3, 2002. -
260 c.

11. A.A.KayaH. Pexumbl paboTbl ¥ 3Kcnayatauumsa TennoBbiX 3MeKTPUYECKUX
cTaHuuit. MuHck: Bbicwas wkona, 1978.

12. E.A.Cokonos. TennoBble 3NeKTpUYeCKMe CTaHLUMM W Tennosble ceTu: -M.:
OHeprouspar, 1982.

13. B.H.ManwuweHko, A.K.Mwnxaiinos. IHepretuyeckue Hacocbl: CrnpaBoyHOe
nocobue. -M.: OHeprousgat, 1981.

15. B.A.PbIXKUH, A.M.Ky3HeLo08B. AHanus TENNoBbIX CXeMm MOLLHbIX
KOHAEeHCaLUOHHbIX 6N10KOB. -M.: QHeprusa, 1972.

16. J1.A.PuxTep. [a30BO3fYyWHbIX TpaKTbl TEMJ0BbIX 3M1€KTpOCTaHUMA. -M.:
QHeproatom unsgar, 1984.



° o s w

Ener8eiik saunltalarw pnn5lplal 15$?aHk cblrtalan ya wulart

blI30blaXxb M3UH M ..o
Turblnand [oychbl) 13b koelll151yenuw awak3b

Turblnatng bu§* $arfwl NWLLABD. ..o e
TurblnarnnE' anyya/liw awalabH ...
Bug‘ mrblnasiiiing KOMCEMS5AI0TIA M ..o
Enerfenk aunltalarwn8 pnn51plallb$laHk $xetalan ya unlarw

bISOBIaSD MBULIAM ..o
ACLABIYOLLAT ... s

Mubarnr §l1</lkoya K.A.

Mukabblb Babrotoya 'l.

12
12

20
30



BosBbéarnb3a! ellki105.03.2015 y Btoblrw 60x84 1/16.
8barlll bo3Ta (abo&’12. blusxas! 50 clona. BuyulTa Ne 376.

[P I; bo3sTaxonaHda cbop elHl!. To3bken! 3b, Talabalar ko ’cbax! 54.



